

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного/заключного моніторингу
проекту (програми) «Сприяння розвитку академії патрульної поліції
Національної поліції України».

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний	
Період звітування	16.01.2017-30.06.2022	
1. Вихідні дані проекту (програми)		
Партнер з розвитку	Уряд США через Державний Департамент США/Бюро з міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків та правоохоронних питань Посольства США в Україні.	
Бенефіціар	Міністерство внутрішніх справ України	
Реципієнт	Національна поліція України	
Номер реєстраційної картки проекту	3742-04	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Проект спрямований на підтримку реформ у Національній поліції України, зокрема формування нового підходу до добору та підготовки поліцейських через єдину систему закладів, які здійснюють підготовку поліцейських, в складі Національної поліції України.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	data.gov.ua pru.gov.ua	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Міжнародна технічна допомога не надходила	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	Управління фінансовими ресурсами здійснювалося виконавцями проекту.	
консультаційні послуги	Управління фінансовими ресурсами здійснювалося виконавцями проекту.	
обладнання	Не надавалось	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Не проводились.	
адміністративні витрати виконавця	Управління фінансовими ресурсами здійснювалося виконавцями проекту.	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії	Заплановані	Фактичні результати на

результативності проекту (програми)	результати на кінець звітнього періоду	кінець звітнього періоду
<p>Шонайменше 70% задоволених слухачів Академії відповідно до опитування слухачів Академії;</p> <p>проведення тестування слухачів до і після навчання покаже покращення результату після навчання принаймні на 50%;</p> <p>буде закінчено розроблення програми курсу англійської для поліцейських та буде розпочато перший пілотний курс;</p> <p>Академія розробить план розвитку для отримання акредитації;</p> <p>до серпня 2020 року буде повністю розроблено пілотний проєкт модульної/орієнтованої на вирішення проблем програми навчання, а також буде запуснено пілотну програму принаймні у одному потоці слухачів як частину стандартної програми навчання;</p> <p>буде визначена система управління освітнім процесом, а також буде розроблений стратегічний план та впровадження цієї системи;</p> <p>до завершення проєкту буде відремонтовано корпус 2/будівлю А та сьомий (7) поверх Академії із завершенням установки тренувальних симуляторів, Академія та заклади (установи) Національної поліції України, які здійснюють професійне навчання поліцейських матимуть належну модернізовану матеріально-технічну базу для підготовки поліцейських, зокрема, стрілецький тир із сучасною системою рухомих цілей, спортивну залу з необхідним спорядженням, обладнані комп'ютерною технікою аудиторії тощо;</p> <p>до завершення проєкту Академія та заклади (установи) Національної поліції України, які здійснюють професійне навчання поліцейських стануть закладами, які забезпечуватимуть високу якість підготовки поліцейських, що підтверджуватиметься висновками незалежних міжнародних експертів, результатами опитувань, які регулярно проводяться серед поліцейських та керівництва Департаменту патрульної поліції, Національної поліції України та МВС України.</p>	<p>У звітньому періоді не було заплановано отримання міжнародної технічної допомоги.</p>	<p>У звітньому періоді міжнародна технічна допомога не надходила.</p>

4. Проблемні питання та/або пропозиції

Не вдалося провести ряд проектних заходів через вторгнення російської федерації на територію України.

Відповідальна особа:

головний інспектор
відділу міжнародної технічної
допомоги
управління міжнародних відносин
Департаменту міжнародного
поліцейського співробітництва
Національної поліції України



Дмитро ШЕСТАКОВ

Керівник реципієнта:

Заступник Голови
Національної поліції України


(підпис)

Василь ТЕТЕРЯ